公記

重磅助企 汇聚磅礴力量

特约评论员 赵开浪



一系 列实打实 的帮扶企业举措, 激励了企业匠心 筑就品质 ,专注实 业持续发力 ,将为 打造 世界五金之 都 品质活力永 康 汇聚磅礴力 量。

近日,我市发布的111条工业新政 力度空前,传递出坚定不移走工业强市 之路的鲜明信号,凝聚起深耕实业做强 主业的强烈共识 坚定着企业所需政府 所为的一贯承诺。重磅助企、实业为 王,通过一系列实打实的帮扶企业举 措,坚决打好传统产业转型升级组合 拳,激励企业匠心筑就品质,专注实业 持续发力。(详见本报2月27日第1版

做好助企工作核心是财政资金用在 刀刃上。针对当前我市企业面临电子信 息制造、高端模具制造、新材料制造等方 面不足,可以将财政资金优先用在引进 补链强链项目上。以模具制造为例,因 为高端模具制造能力不足,我市几家大 企业不得不将每年数亿元模具订单 送 出去。而此次工业新政把高端模具制造 列入工作重点 ,有针对性强链补链 ,宛如 一场春雨滋润、春风吹拂。 此外 ,每年新 增15个城区公办学校B类生入学名额, 用于企业高管子女入学;对邀请来永参 加招聘活动的大学生,给予每人最高 1500 元的交通住宿补贴 一条条政 策,许多是 新鲜出炉 ,条条实用,招招

做好助企工作关键是优化营商环 境。万物得其本者生,百事得其道者 成。优化营商环境就是我市经济转型 升级的 本 和 道 。各镇(街道、区)党 员干部一方面要当好 保姆 ,深刻理 解、悟透帮扶政策,及时、准确传递相关 政策福利,为企业做好贴心服务;另一 方面要当好 保安 ,铁腕保护企业的正 当利益。如市检察院精准对接民营企 业司法需求 ,专门成立民营企业内部人 员侵害企业利益犯罪立案监督专班,在 新形势下针对企业 蛀虫 当好 啄木 鸟 。市行政服务中心窗口向社会公开 企业开办涉及的证照、办税、银行开户、 接入电力等的办理时限,超过时限的公 开说明理由。

做好助企工作重点是重塑诚信体 系。诚信危机大大增加了交易成本,导 致越来越多配件厂家要求现金送货。如 此这般 企业流动资金增加 做大做强企 业十分困难。我市开发区某企业逃废 债 ,若不是小偷在老板家地下室盗窃茅 台酒案发 ,老板还在为查他喊 冤 。打 击乏力,就应了永康古话 好样学不会, 恶样脚脚上 。没有诚信 就没有企业的 未来。在工业新政111条出台后 要防止 个别企业钻空子、搞变通、捞好处。市委 市政府的本意是高质量推进对接资本市 场、高质量实施产业基础再造工程、加强 制造业协同创新、高质量融入 双循环 新发展格局等 好经不能念歪 既要热情 服务又要严格监督。

危机中育新机 ,变局中开新局 ,助企 不负好春光。在助企111条中,牛劲牛力 正在悄然形成。它们将汇聚成为打造 世界五金之都 品质活力永康 的磅礴 力量。

为更多企业上市一起发力

特约评论员 王国荣



王力 安防上市 吹响了永康企业 上市的冲锋号,也 激励着更多永康 企业集中力量做 大做强主业,为打 造世界五金之都 发力。

2月24日9时30分,金华市副市长 张新宇,永康市委副书记、市长张群 环 ,王力安防董事长王跃斌以及中介 机构代表共同敲响开市铜锣,意味着 王力安防在上交所主板成功挂牌上 市。(详见本报2月25日第1版报道)

王力安防成功挂牌上市,可喜可 贺。这是永康传统制造业的又一次蝶 变 ,是在实现从中国五金之都向世界 五金之都跨越的征程中又竖起的一座

王力王力,上市发力!融媒报道 读者留言区的这个声音,铿锵有力,激 励人心。正是通过20多年的发力,王 力安防从一家名不见经传的机械制造 厂,快速发展成为拥有10多家公司产 业和生产基地、近万家销售网点和服 务网点,形成集科研、设计、制造、销 售、服务于一体的国民门锁品牌企 业。如今发力上市,其打造智能安防 国际品牌、引领世界门锁业潮流的愿 景与信心,想必更加高涨。

发力上市,上市后更要发力。作 为产品产值、产量位居全国之首,安全 门占国内总产量七成以上的永康门 业,走的是一条独具地方特色的发展 道路,对自身传统制造业的产业转型 升级、改造提升 ,显得尤为重要。 挂牌 上市了,并非已经功成名就,虽然解决 了企业融资的造血功能,但是怎样继 续发力用好这个造血功能,怎样提高 自主创新能力高质量发展,都是要思 考的问题。特别在流动性紧缩以及国 际疫情影响、经济大势不确定因素增 多的大背景下,在股市起落不定时,如 何给股民以信心,以优异稳定的业绩 回报社会和广大投资者,就要看上市 企业自身怎么发力了。

当然,王力安防上市的影响辐射 出去,将如春风雨露阳光百花放。现 在.我市将上市企业数量、市值、规模 和质量作为实现从中国五金之都向 世界五金之都跨越的衡量标尺和标 志性成果。牢固树立抓现代经济就 必须抓企业上市的鲜明导向,齐心协 力、狠抓落实,努力开创企业上市工 作的崭新局面。可见,企业上市已经 摆在了何等重要的地位。想必,共同 见证了王力安防这一历史时刻的18 家上市后备企业主要负责人,此时也

是摩拳擦掌,暗暗在心底发力,一定 要集中力量做大做强主业,争取尽快

眼下,我市上市企业还不多,因 此需要大家一起来发力。这个力包 括来自于地方政府的推力,即一如既 往地支持和服务企业。乘着王力安 防上市东风 ,我市紧接着召开企业上 市工作推进会,再次吹响企业上市的 冲锋号,向全市企业释放旗帜鲜明支 持企业上市、千方百计推动企业上市 的强烈信号。在推进会上,市长向王 力安防董事长颁发了500万元上市奖 励。虽然 红包 不大,但足见对企业 上市的祝贺之情和支持之心。有了 各级党委、政府的大力支持,为企业 上市融资创造良好政策环境,为企业 提供更优质的服务 ,企业家就少一分 上市的顾虑,多一分上市的坚定信心

相信,永康在围绕打造世界五金 之都目标,大力实施传统制造业改造 提升和中国制造 2025 行动计划的进程 中,会有更多重点示范行业和现代产 业集群迎来上市的高光时刻。

这样的选择是永康 最美 绽放

特约评论员 薛建国



发生 在我市的 两起见义勇为的故 事生动地诠释了什 么是 最美。两人 在生死瞬间的有勇 有谋和有胆有识的 选择也十分值得大 家去学习。

新春是美好的 街头巷尾被鲜花、红 灯笼装扮。这样的美好可以罗列出来很 多,这是生活应有的气象,也是生活之 美。当然 生活中还有一种美是建立在心 灵之上的,可称其为 最美 。何为 最 美 ? 15岁少年玩耍落水 ,95后小伙李声 吉毅然下水中将其拽上岸 这是最美 ;一 个女子河边洗衣不慎落水 65后大叔张金 革及时递上一根竹竿将其拉上岸 这也是 最美。(详见本报2月25日第6版报道)

这发生在我市的两起见义勇为的故 事,过程看似简单,但事关生死。 如果没 有他们施以援手 美好的生活就不再是两 个落水者能享受的 而留给他们的亲人也 只能是痛苦。两个人的见义勇为挽救了 两条生命 ,也挽救了两个家庭。两个见义 勇为者 该出手时就出手 的行为诠释了 什么叫 最美 即自己的存在 是为了他

人的更好的生活。

这种 最美 是时代呼唤的 是需要得 到弘扬的伟大精神 是我们的文化建设和 精神文明建设要达到的成果。这两个见 义勇为者之所以危急关头能挺身而出 是 因为他们心中有他人。而心中有他人 是 有胸怀之人 是有大局之人 体现了一个 公民的责任担当。这样的人应成为我们 的社会主流。不可否认 现实当中还是有 那么一部分自私自利的人。他们明哲保 身 遇小偷行窃他人 因担心被报复视而 不见 遇老人跌倒 因害怕惹祸上身绕道 这种行为是必然要遭受道德的 谴责。生活中 我们每个人都有可能碰到 急难的时候,如果人人都这般自私,当有 一天你需要别人伸出援助之手时 恐怕就 叫天天不应 ,叫地地不灵了 ,吃亏的是自 己。只有我为人人,才有人人为我,最终 实现美美与共。

这两个见义勇为者是值得学习的 他

花。怎么学?学李声吉的勇敢无畏 ,见难 就上。当然学时不能盲目 还得结合自身 实际 李声吉毅然下水 他有底气 他有实 力 因为他会游泳 ,也勇得有道理。如果 你不会游泳 非但救不了他人 而且还会 害了自己。有勇当然还得有谋 涨金革就 是有谋的人,一根竹竿就救起了落水女 子。谋是生活经验的积累 他知道女子刚 落水 ,力气还在 ,一杆竹竿就是让她借 力。关键要及时,一旦时间长了,力气没 了,人往下沉了,竹竿递过去她也没力气 抓了。张金革用的是巧劲。我不知道张 金革会不会水性 即使会水性 他也不年 轻了 加之河水寒冷 ,下水救人的结果可 能适得其反。

们是绽放在永康春天大地上两朵最美的

学习这两个见义勇者 就是以他们为 榜样,做一个有责任有担当的好公民,有 勇有谋 有胆有识。

永康市人民政府征兵

永康市融媒体中心

O

宣